
令和4年度後期授業評価アンケート結果

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9
授業計画（シラバス
など）はわかりやす
かった

授業のポイントは明
確で，内容が良く整
理されていた

教材は適切で，わか
りやすかった

授業計画（シラバ
ス）に示された目標
まで到達できる内容
であった

授業の難易度および
進度は適切であった

学生の授業マナー
（私語を慎む等）が
守られるように配慮
されていた

知識や技術，理論の
習得に役立ったり，
知的関心が喚起され
た

授業の到達目標に対
するあなたの到達度
はどの程度か

週当たりの授業外の
学習(課題レポート・
予習・復習など）は
どれくらいだったか

回
答

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度完
全に到達できた
（+50）～
まったく到達できな
かった（-50）

数字入力式
（以下の結果は時間
単位）

全学平均 15725 15207 96.7 % 26.56 25.85 25.52 26.43 26.12 27.76 26.03 23.65 1.56
English for Academic PurposesⅡ 20 17 85.0 % 29.29 27.59 30.82 30.12 25.35 33.41 27.18 24.88 4.21
Extensive Listening 39 37 94.9 % 26.92 28.43 30.11 26.95 27.08 26.76 25.24 21.49 1.82
コミュニティ・プランナー実践論 39 37 94.9 % 29.35 28.22 29.19 29.57 30.59 30.03 29.27 30.38 2.13
スタートアップセミナーⅡ 450 445 98.9 % 27.07 26.64 26.28 28.24 30.27 27.87 26.40 26.86 1.38
情報化社会と技術 450 445 98.9 % 27.88 24.78 23.46 26.09 25.74 28.73 24.61 23.71 1.88
基礎統計学Ⅰ 450 445 98.9 % 27.07 25.46 23.79 24.91 23.65 28.23 25.08 23.88 1.57
English GatewayⅡ 449 444 98.9 % 30.60 29.30 29.44 29.64 29.09 32.71 27.72 26.21 2.11
English Self-ExpressionⅡ 449 444 98.9 % 30.72 30.85 31.62 30.39 31.14 30.88 28.80 26.11 1.55
中国語Ⅱ 104 104 100.0 % 31.22 33.37 32.92 33.06 33.63 32.12 32.67 28.62 1.94
韓国語Ⅱ 78 77 98.7 % 30.22 31.25 33.00 31.71 28.32 36.26 31.25 26.49 1.56
スペイン語Ⅱ/SpanishⅡ 15 14 93.3 % 40.93 39.79 41.71 40.29 42.21 37.21 41.57 35.14 2.91
国際日本学/Japanology 10 10 100.0 % 19.80 18.20 26.10 18.20 25.30 30.90 27.10 18.40 1.32
グローバル・ビジネス/Global Business 164 162 98.8 % 27.80 27.04 27.49 26.86 25.06 29.65 26.68 23.77 2.24
憲法 232 229 98.7 % 30.14 31.44 31.24 29.01 29.77 29.93 27.17 25.63 1.77
政治学概論 73 72 98.6 % 27.75 30.57 32.06 29.58 30.80 24.46 29.58 26.86 1.49
国際関係論（食産） 56 55 98.2 % 36.47 36.84 38.00 34.78 34.93 38.49 33.87 30.15 1.57
社会と経済 43 41 95.3 % 29.24 30.49 31.02 29.51 30.24 35.29 26.15 22.55 2.16
現代東北社会論 186 185 99.5 % 28.23 26.82 28.09 27.42 28.95 24.46 26.10 23.06 1.48
社会の諸相 111 110 99.1 % 28.42 26.68 26.25 29.33 29.21 26.71 25.88 24.12 1.15
数理科学 66 64 97.0 % 25.73 25.94 26.53 27.42 24.70 28.45 28.38 28.86 0.91
生命科学（食産） 73 73 100.0 % 32.26 31.42 28.11 30.56 31.03 33.78 31.42 24.40 1.99
環境学概論 47 47 100.0 % 25.57 25.98 25.47 27.51 27.40 27.00 29.49 25.09 1.57
地球と宇宙 106 106 100.0 % 26.01 24.54 26.17 26.10 25.25 27.65 25.69 22.73 1.78
数学概論（食産） 37 37 100.0 % 28.81 26.43 24.41 26.35 20.97 32.41 24.51 23.70 1.21
物理概論（食産） 7 7 100.0 % 27.14 26.00 30.86 25.71 24.86 27.29 24.14 22.86 0.29
美術 146 145 99.3 % 24.52 21.35 20.91 24.54 22.40 22.61 22.37 19.39 1.37
音楽（食産） 34 34 100.0 % 33.09 32.18 35.35 31.06 35.18 25.71 29.68 32.47 1.30
文学 40 39 97.5 % 24.21 24.97 23.33 25.79 24.74 29.28 26.46 22.44 2.37
日本の歴史と文化（食産） 12 12 100.0 % 30.00 25.67 32.75 26.33 26.33 35.25 33.58 20.75 0.27
心理学（食産） 69 68 98.6 % 28.21 28.07 25.26 29.53 28.16 29.78 28.85 23.62 1.53
健康科学（食産） 115 115 100.0 % 34.77 34.63 33.82 33.48 34.71 32.78 35.39 31.41 1.36
スポーツ実技（食産） 38 38 100.0 % 31.61 32.32 32.68 31.13 32.18 31.45 32.95 30.68 1.55
体を動かす楽しみ 79 79 100.0 % 31.19 28.67 30.20 29.86 30.91 28.13 26.85 27.73 1.09
スポーツ科学（食産） 23 23 100.0 % 33.17 35.35 34.35 34.22 31.96 32.17 34.30 30.43 1.35
福祉入門 120 119 99.2 % 23.21 21.14 23.89 24.38 25.91 21.83 20.32 22.12 0.96

回
答
者
数

回
答
率

科目別・設問別の回答結果（各科目平均値）

設
問講

義
名
称

履
修
者
数

学
群

基
盤
教
育
群



令和4年度後期授業評価アンケート結果

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9
授業計画（シラバス
など）はわかりやす
かった

授業のポイントは明
確で，内容が良く整
理されていた

教材は適切で，わか
りやすかった

授業計画（シラバ
ス）に示された目標
まで到達できる内容
であった

授業の難易度および
進度は適切であった

学生の授業マナー
（私語を慎む等）が
守られるように配慮
されていた

知識や技術，理論の
習得に役立ったり，
知的関心が喚起され
た

授業の到達目標に対
するあなたの到達度
はどの程度か

週当たりの授業外の
学習(課題レポート・
予習・復習など）は
どれくらいだったか

回
答

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度完
全に到達できた
（+50）～
まったく到達できな
かった（-50）

数字入力式
（以下の結果は時間
単位）

全学平均 15725 15207 96.7 % 26.56 25.85 25.52 26.43 26.12 27.76 26.03 23.65 1.56

回
答
者
数

回
答
率

科目別・設問別の回答結果（各科目平均値）

設
問講

義
名
称

履
修
者
数

学
群

栄養学 97 95 97.9 % 18.03 10.46 11.02 15.79 13.39 26.58 12.43 16.04 2.47
疫学Ⅰ 97 95 97.9 % 16.94 6.86 7.40 12.30 10.67 25.27 7.27 13.71 2.57
疫学Ⅱ 44 30 68.2 % 28.07 25.00 23.70 30.17 27.63 29.23 25.20 30.67 2.61
疾病論Ⅲ 97 95 97.9 % 31.54 34.89 35.25 32.01 33.09 32.17 33.06 29.04 3.07
代替療法 5 3 60.0 % 37.67 45.67 41.00 43.00 43.33 40.00 41.33 40.33 0.56
看護実践論 98 96 98.0 % 27.61 29.89 29.47 29.04 28.40 30.83 28.51 26.27 3.28
地域看護学概論 97 95 97.9 % 21.41 13.00 11.34 19.27 18.22 25.85 13.43 16.39 2.54
家族看護論 97 95 97.9 % 24.63 23.66 24.23 25.05 26.39 29.09 24.63 25.41 2.80
災害看護支援論 41 32 78.0 % 36.19 32.38 34.31 33.63 32.19 36.53 34.09 33.03 1.34
治療看護論 17 17 100.0 % 26.88 30.41 27.59 29.29 29.29 30.53 28.65 29.41 3.44
母性看護援助論Ⅰ 98 96 98.0 % 28.56 29.63 31.68 28.43 27.96 29.82 30.81 26.79 3.23
小児看護援助論Ⅰ 98 96 98.0 % 24.99 26.33 26.11 26.51 26.64 30.32 27.45 24.35 2.84
精神看護援助論Ⅰ 98 96 98.0 % 25.89 27.10 26.79 26.46 26.75 28.76 26.14 25.10 2.93
在宅看護援助論Ⅰ 97 95 97.9 % 23.92 20.43 20.25 21.48 23.45 27.33 19.72 21.20 2.89
公衆衛生看護マネジメント 44 30 68.2 % 28.50 26.70 28.50 32.70 28.70 31.17 27.90 28.70 2.98
公衆衛生看護学実習 43 29 67.4 % 30.10 26.52 27.90 31.59 29.66 32.83 27.48 30.24 5.36
養護概説 22 22 100.0 % 24.50 27.95 23.09 23.90 27.59 24.77 28.77 23.68 3.01
教職実践演習（養護教諭） 8 6 75.0 % 38.50 33.83 33.33 30.83 31.33 36.50 36.00 29.33 4.80
教育課程論 22 22 100.0 % 26.05 26.95 27.23 29.14 30.00 27.23 29.77 23.55 2.53
教育相談の基礎と方法 22 22 100.0 % 24.55 28.14 24.05 27.95 29.23 27.27 32.55 24.18 2.68
臨床心理学 102 101 99.0 % 32.35 31.64 30.93 32.68 32.63 34.53 35.00 31.03 2.44
人間関係論 102 101 99.0 % 31.92 29.24 29.99 31.15 31.73 33.36 33.82 29.85 1.49
形態機能学Ⅲ 102 101 99.0 % 31.47 22.43 22.33 26.85 23.83 32.40 29.16 24.91 2.66
薬理学 102 101 99.0 % 32.07 23.95 23.12 26.70 23.86 32.86 29.82 24.45 2.64
公衆衛生学 102 101 99.0 % 29.36 26.30 23.97 27.73 28.57 32.12 25.51 26.43 1.22
ライフステージ看護学概論Ⅰ 102 101 99.0 % 28.75 24.66 22.30 28.02 26.26 30.26 28.01 25.06 2.54
災害活動論 50 49 98.0 % 34.27 30.43 33.63 32.63 35.45 33.43 34.96 30.73 2.00
看護技術論 102 101 99.0 % 30.47 25.25 23.78 29.16 28.46 35.21 30.73 27.04 2.48
看護技術各論Ⅰ 102 101 99.0 % 33.99 32.80 34.70 32.90 33.63 36.01 35.39 29.25 2.08
看護技術各論演習Ⅰ 102 101 99.0 % 34.81 34.99 36.93 35.31 32.99 36.87 37.45 31.25 3.80

看
護
学
群



令和4年度後期授業評価アンケート結果

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9
授業計画（シラバス
など）はわかりやす
かった

授業のポイントは明
確で，内容が良く整
理されていた

教材は適切で，わか
りやすかった

授業計画（シラバ
ス）に示された目標
まで到達できる内容
であった

授業の難易度および
進度は適切であった

学生の授業マナー
（私語を慎む等）が
守られるように配慮
されていた

知識や技術，理論の
習得に役立ったり，
知的関心が喚起され
た

授業の到達目標に対
するあなたの到達度
はどの程度か

週当たりの授業外の
学習(課題レポート・
予習・復習など）は
どれくらいだったか

回
答

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度完
全に到達できた
（+50）～
まったく到達できな
かった（-50）

数字入力式
（以下の結果は時間
単位）

全学平均 15725 15207 96.7 % 26.56 25.85 25.52 26.43 26.12 27.76 26.03 23.65 1.56

回
答
者
数

回
答
率

科目別・設問別の回答結果（各科目平均値）

設
問講

義
名
称

履
修
者
数

学
群

法学概論 126 124 98.4 % 24.15 24.98 25.61 25.38 25.68 20.19 26.20 23.36 2.18
経営学概論 126 124 98.4 % 26.78 28.31 27.69 27.21 29.29 23.69 24.58 24.85 2.03
マクロ経済学 128 126 98.4 % 22.30 21.37 17.39 22.54 19.16 20.52 20.62 18.21 2.78
社会調査法 45 44 97.8 % 12.61 14.86 11.61 21.02 13.00 28.82 16.84 17.65 5.54
数理計画 140 130 92.9 % 21.41 20.68 20.94 21.83 23.17 24.58 17.88 19.98 2.58
キャリア開発Ⅰ 212 206 97.2 % 24.50 24.03 24.66 24.72 25.53 22.14 20.52 22.02 2.06
キャリア開発Ⅲ 204 193 94.6 % 16.12 12.12 8.15 13.90 12.02 20.22 11.72 14.88 3.37
身体と認識 86 81 94.2 % 25.40 25.30 28.26 24.99 28.00 27.59 27.38 21.94 2.32
伝統と文化 86 81 94.2 % 25.56 22.20 24.34 23.84 26.85 27.54 24.31 21.66 3.08
素材と加工 89 84 94.4 % 22.50 22.35 24.12 22.26 23.61 27.45 23.39 20.52 2.93
価値創造デザイン演習Ⅱ 88 83 94.3 % 21.63 22.38 23.23 22.17 22.44 23.18 27.49 19.44 5.84
経営戦略論 76 74 97.4 % 27.88 29.18 28.35 28.38 30.03 29.50 28.00 24.36 2.55
マーケティング 115 113 98.3 % 24.39 26.23 25.04 24.37 25.98 21.85 25.67 23.37 2.46
ロジスティクス 41 39 95.1 % 32.13 32.26 34.18 30.03 30.38 24.82 28.72 25.87 1.55
マーケティングリサーチ 95 93 97.9 % 23.59 24.86 24.20 24.28 24.74 22.51 25.62 19.74 2.92
eビジネス 56 54 96.4 % 19.89 18.35 17.80 16.93 18.57 21.74 20.13 18.04 3.07
会計学概論 100 98 98.0 % 22.08 22.95 24.88 23.69 24.18 18.54 26.15 22.28 3.78
金融論 59 59 100.0 % 23.41 28.71 28.32 24.31 25.93 23.92 25.22 24.38 2.30
経営組織論 84 82 97.6 % 22.07 17.93 16.15 23.27 17.07 33.04 20.22 14.28 2.95
企業会計 60 58 96.7 % 32.21 32.40 32.78 30.81 31.48 31.09 30.41 25.91 2.43
地域資源論 83 82 98.8 % 23.84 24.45 23.89 24.60 24.88 25.13 21.90 21.49 2.61
地域社会学 101 99 98.0 % 25.89 26.53 25.49 26.25 26.48 27.69 25.78 23.14 2.21
国土・地域計画 63 61 96.8 % 27.74 31.18 28.80 27.97 29.85 25.30 26.93 24.15 1.99
地域分析学 112 109 97.3 % 25.11 26.45 26.61 26.54 27.94 24.01 22.98 24.33 2.02
地域交流論 53 51 96.2 % 18.55 18.65 19.35 19.82 19.37 23.59 20.39 21.29 3.38
都市計画 136 133 97.8 % 26.09 26.35 26.17 24.71 26.14 23.50 24.72 22.51 2.82
地方自治 72 68 94.4 % 23.65 19.46 19.68 21.04 21.24 22.78 22.94 19.19 3.59
交通計画 49 48 98.0 % 25.10 21.94 22.13 23.04 25.90 24.65 25.33 22.15 3.81
商法・会社法 23 22 95.7 % 33.09 28.55 30.59 28.00 30.27 21.36 28.68 25.68 0.98
景観工学 89 86 96.6 % 20.59 18.17 17.26 18.64 21.66 20.34 19.66 19.29 3.29
環境衛生工学 7 7 100.0 % 40.00 38.57 39.86 35.57 42.14 44.29 36.00 29.00 1.74
建築法規・環境法規 50 48 96.0 % 20.21 20.71 20.81 20.23 18.96 21.94 20.25 19.58 3.30
建築史 45 42 93.3 % 29.07 31.43 32.88 30.69 31.60 31.93 32.00 26.98 1.87
水理学 5 5 100.0 % 20.80 31.60 31.20 32.60 28.00 19.80 13.00 20.20 2.60
構造力学Ⅱ 40 37 92.5 % 23.97 26.00 27.30 26.62 24.51 23.68 25.43 23.38 3.86
建築設備 42 39 92.9 % 24.00 24.13 23.13 24.41 24.03 23.51 23.23 22.51 3.19
メディアプログラミング 44 41 93.2 % 15.10 12.43 13.05 13.24 10.28 19.00 16.93 12.08 3.09
ウェブプログラミング 43 41 95.3 % 15.85 8.90 8.30 11.37 4.65 20.37 16.90 8.80 3.48

事
業
構
想
学
群



令和4年度後期授業評価アンケート結果

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9
授業計画（シラバス
など）はわかりやす
かった

授業のポイントは明
確で，内容が良く整
理されていた

教材は適切で，わか
りやすかった

授業計画（シラバ
ス）に示された目標
まで到達できる内容
であった

授業の難易度および
進度は適切であった

学生の授業マナー
（私語を慎む等）が
守られるように配慮
されていた

知識や技術，理論の
習得に役立ったり，
知的関心が喚起され
た

授業の到達目標に対
するあなたの到達度
はどの程度か

週当たりの授業外の
学習(課題レポート・
予習・復習など）は
どれくらいだったか

回
答

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度完
全に到達できた
（+50）～
まったく到達できな
かった（-50）

数字入力式
（以下の結果は時間
単位）

全学平均 15725 15207 96.7 % 26.56 25.85 25.52 26.43 26.12 27.76 26.03 23.65 1.56

回
答
者
数

回
答
率

科目別・設問別の回答結果（各科目平均値）

設
問講

義
名
称

履
修
者
数

学
群

情報構造と可視化 44 42 95.5 % 14.90 15.80 13.93 17.36 15.15 18.88 14.73 16.46 3.71
感性情報デザイン演習Ⅰ 43 41 95.3 % 16.76 13.13 12.18 14.22 10.90 20.39 19.05 13.70 7.31
エクスペリエンスデザイン 31 27 87.1 % 21.52 23.70 23.07 23.52 22.63 26.11 20.30 19.85 3.98
感性情報デザイン演習Ⅲ 31 27 87.1 % 20.37 22.15 21.70 24.37 20.96 22.41 23.89 20.48 6.83
音響・映像デザイン 32 29 90.6 % 19.38 23.21 23.00 24.17 21.93 27.03 24.41 19.38 3.84
情報サービスデザインⅡ 10 9 90.0 % 29.67 31.11 28.89 34.11 26.11 37.67 20.89 21.33 2.64
空間情報コンピューティング 10 9 90.0 % 28.00 29.11 27.44 33.00 20.89 33.00 27.11 20.44 3.20
感性デザイン評価法 29 28 96.6 % 20.79 23.18 23.61 22.29 21.82 21.93 20.61 19.04 4.28
編集・広告デザイン 28 26 92.9 % 21.73 23.00 26.46 21.38 24.27 19.69 24.73 20.19 3.67
造形・プロダクトデザイン演習Ⅱ 6 6 100.0 % 27.00 29.33 33.50 23.83 25.83 28.17 34.00 29.50 12.72
生活環境デザイン概論 45 42 93.3 % 28.55 29.14 30.50 29.14 32.57 31.86 27.05 25.88 1.91
生活環境デザイン演習Ⅰ 45 42 93.3 % 28.21 27.55 28.74 27.19 27.43 32.83 32.43 19.19 5.36
生活環境デザイン演習Ⅲ 50 47 94.0 % 21.04 21.04 20.34 21.38 19.64 23.91 23.57 20.57 11.41
価値創造デザイン基礎 210 207 98.6 % 25.65 26.22 26.69 26.46 27.46 25.37 26.60 24.08 1.35
事業プランニング基礎 210 207 98.6 % 25.71 25.39 25.51 26.57 26.80 25.68 26.07 23.19 1.37
地域創生基礎 210 207 98.6 % 25.57 26.13 26.84 26.64 27.85 24.60 25.28 24.14 1.48
地域活性化とビジネス 166 164 98.8 % 24.77 27.06 27.79 27.60 28.57 25.53 27.49 25.01 1.81
事業構想特別講義I（JICA連携グローカルプログラム） 39 39 100.0 % 26.84 29.82 30.97 30.97 31.95 30.67 33.85 31.51 1.99
事業構想特別講義II 13 13 100.0 % 21.15 32.08 37.08 30.08 37.31 35.31 36.92 32.23 1.48

事
業
構
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群



令和4年度後期授業評価アンケート結果

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9
授業計画（シラバス
など）はわかりやす
かった

授業のポイントは明
確で，内容が良く整
理されていた

教材は適切で，わか
りやすかった

授業計画（シラバ
ス）に示された目標
まで到達できる内容
であった

授業の難易度および
進度は適切であった

学生の授業マナー
（私語を慎む等）が
守られるように配慮
されていた

知識や技術，理論の
習得に役立ったり，
知的関心が喚起され
た

授業の到達目標に対
するあなたの到達度
はどの程度か

週当たりの授業外の
学習(課題レポート・
予習・復習など）は
どれくらいだったか

回
答

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度完
全に到達できた
（+50）～
まったく到達できな
かった（-50）

数字入力式
（以下の結果は時間
単位）

全学平均 15725 15207 96.7 % 26.56 25.85 25.52 26.43 26.12 27.76 26.03 23.65 1.56

回
答
者
数

回
答
率

科目別・設問別の回答結果（各科目平均値）

設
問講

義
名
称

履
修
者
数

学
群

食産業学概論 13 12 92.3 % 37.92 32.75 34.08 34.83 33.00 32.17 32.08 22.08 2.51
微生物学 137 133 97.1 % 22.45 20.10 20.13 22.06 22.38 23.99 20.46 17.53 2.19
環境科学 138 134 97.1 % 23.24 21.27 18.96 21.84 19.59 26.87 21.74 18.65 2.44
生化学 137 133 97.1 % 22.91 20.03 18.41 20.81 20.49 23.71 20.66 16.69 2.34
専門基礎実験 140 134 95.7 % 21.38 17.93 17.18 21.49 17.75 22.43 22.39 18.80 4.75
食材生産・加工実習Ⅱ 139 134 96.4 % 23.40 21.73 17.34 25.07 21.05 25.63 26.63 22.31 4.60
キャリア開発Ⅰ（食産） 137 133 97.1 % 24.65 24.39 23.38 24.62 25.45 24.41 22.53 21.22 1.97
キャリア開発Ⅲ（食産） 127 125 98.4 % 29.03 27.20 27.54 27.92 27.02 31.22 27.64 24.66 2.63
食材生産経営学 88 87 98.9 % 25.86 25.13 25.00 25.56 24.32 28.10 24.63 22.02 3.08
アグロテクノロジー 61 59 96.7 % 27.03 24.71 23.41 27.61 24.10 27.63 23.17 22.22 3.57
食と未来（食資源） 125 94 75.2 % 15.84 18.45 18.00 16.71 18.23 17.78 17.65 19.06 4.96
食と未来（フード） 125 94 75.2 % 15.84 18.45 18.00 16.71 18.23 17.78 17.65 19.06 4.96
農産食品学 130 126 96.9 % 27.01 28.32 27.40 27.42 24.18 26.19 26.21 22.02 3.21
植物生理学 56 52 92.9 % 28.06 30.44 28.65 26.75 29.62 26.15 26.12 23.35 3.20
土壌肥料学 57 53 93.0 % 11.53 8.23 8.26 12.26 12.66 18.13 14.28 12.00 4.00
付加価値植物性食材生産法 43 41 95.3 % 30.83 29.73 30.76 31.34 30.71 30.85 30.18 27.27 3.84
食資源開発学 42 41 97.6 % 31.15 32.73 32.27 31.51 31.02 30.34 31.75 27.59 3.94
畜産食品学 48 46 95.8 % 26.74 34.65 30.74 31.98 28.87 27.85 33.48 25.54 2.29
動物生理学 25 24 96.0 % 26.67 33.63 26.79 29.33 22.46 29.79 30.67 17.38 9.12
動物衛生学 17 17 100.0 % 23.65 31.59 23.88 28.06 23.35 27.47 26.65 19.53 6.82
付加価値動物性食材生産法 19 18 94.7 % 22.11 22.06 23.11 23.39 19.06 21.89 21.44 22.78 4.98
循環型動物生産論 19 18 94.7 % 22.67 22.83 22.11 23.83 21.11 21.39 23.11 22.94 4.78
植物生産基礎実験Ⅰ 55 51 92.7 % 24.45 23.22 25.78 23.80 25.31 25.18 23.04 22.12 3.84
動物生産基礎実験Ⅰ 19 19 100.0 % 21.26 26.47 20.58 23.21 17.58 23.32 29.84 12.84 10.66
植物性食材生産実験実習Ⅱ 13 13 100.0 % 40.08 41.31 42.69 43.92 37.31 43.31 42.31 39.46 2.42
動物性食材生産実験実習Ⅱ 11 10 90.9 % 22.50 24.10 23.90 24.00 22.90 22.90 23.40 22.80 6.57
付加価値植物性食材生産実験実習 42 41 97.6 % 29.29 31.85 30.12 31.32 30.02 29.88 30.18 26.93 1.87
付加価値動物性食材生産実験実習 19 18 94.7 % 21.72 22.11 21.83 23.22 19.33 22.89 21.89 19.28 5.34
分子遺伝学 10 10 100.0 % 33.00 31.40 28.70 32.80 28.00 35.00 36.40 25.40 2.35
食品マーケティング論 99 98 99.0 % 27.07 26.92 26.44 27.06 25.48 27.59 26.23 23.78 1.91
食産業政策論 81 78 96.3 % 25.88 21.77 20.55 26.81 25.14 28.23 23.47 22.76 2.81
食品の安全性管理 95 93 97.9 % 28.52 28.23 27.83 27.80 28.52 28.29 29.42 25.88 2.88
食品機能開発学 118 114 96.6 % 30.67 30.39 29.57 29.28 27.82 30.37 30.55 24.51 2.55
発酵食品・醸造学 77 75 97.4 % 30.51 28.48 27.87 29.01 28.36 31.37 28.42 25.87 1.28
水産利用学 7 6 85.7 % 16.33 20.00 21.33 20.17 18.00 21.50 21.17 14.00 3.88
水産資源学 34 33 97.1 % 31.09 30.03 28.21 29.64 30.15 34.03 28.21 26.48 0.91
食品企業経営論 68 67 98.5 % 22.66 20.12 18.39 22.54 19.30 30.06 22.81 18.09 1.57
食品化学 68 67 98.5 % 24.06 22.97 23.06 23.19 17.12 24.73 23.88 19.16 1.58

食
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令和4年度後期授業評価アンケート結果

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9
授業計画（シラバス
など）はわかりやす
かった

授業のポイントは明
確で，内容が良く整
理されていた

教材は適切で，わか
りやすかった

授業計画（シラバ
ス）に示された目標
まで到達できる内容
であった

授業の難易度および
進度は適切であった

学生の授業マナー
（私語を慎む等）が
守られるように配慮
されていた

知識や技術，理論の
習得に役立ったり，
知的関心が喚起され
た

授業の到達目標に対
するあなたの到達度
はどの程度か

週当たりの授業外の
学習(課題レポート・
予習・復習など）は
どれくらいだったか

回
答

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度
まったくそのとおり
であった（+50）～
まったくそうではな
かった（-50）

101段階の評定尺度完
全に到達できた
（+50）～
まったく到達できな
かった（-50）

数字入力式
（以下の結果は時間
単位）

全学平均 15725 15207 96.7 % 26.56 25.85 25.52 26.43 26.12 27.76 26.03 23.65 1.56

回
答
者
数

回
答
率

科目別・設問別の回答結果（各科目平均値）

設
問講

義
名
称

履
修
者
数

学
群

品質保証システム演習 68 68 100.0 % 27.47 27.75 26.59 27.65 27.93 31.09 29.75 25.66 1.11
フードサービス産業論 53 53 100.0 % 30.30 29.11 30.92 30.30 32.00 35.21 33.49 27.36 1.93
食品マーケティング演習 32 32 100.0 % 28.88 31.84 31.56 31.00 31.44 33.13 32.69 28.91 1.01
食品企業経営戦略演習 30 30 100.0 % 31.33 31.17 30.07 31.73 30.40 35.50 32.33 25.60 2.90
食品経済・政策論演習 36 36 100.0 % 25.22 21.56 22.92 25.28 24.67 29.75 26.06 23.00 2.36
水産食品学 36 35 97.2 % 26.03 28.97 31.63 28.20 28.31 25.60 28.94 24.49 1.76
食品工学 32 32 100.0 % 32.81 32.81 30.78 30.56 29.34 30.03 31.94 28.97 1.22
食品栄養・機能学実験 32 32 100.0 % 31.44 32.53 35.16 33.63 31.53 34.41 35.75 30.25 2.01
食品化学実験 35 35 100.0 % 30.97 32.26 30.14 32.57 31.91 32.77 33.20 28.26 1.34
グローバルフードシステム論 43 43 100.0 % 30.51 28.44 28.30 28.95 28.33 33.35 31.37 27.63 1.21
調理科学 39 39 100.0 % 30.77 27.69 31.13 32.72 30.03 36.21 33.77 27.38 0.80
経済経営学基礎 138 137 99.3 % 31.97 32.45 30.05 31.17 29.40 32.91 30.77 27.94 1.75
食材生産概論 138 137 99.3 % 31.45 32.46 31.92 31.80 33.58 30.90 31.53 30.45 1.05
フードマネジメント概論 138 137 99.3 % 32.41 32.48 31.36 32.12 32.78 31.50 30.94 30.18 1.12
科学基礎実験 138 137 99.3 % 30.71 30.64 27.46 29.34 25.28 32.52 31.42 26.28 4.37
食材生産・加工実習Ⅱ 138 137 99.3 % 30.42 28.99 25.42 28.55 27.01 32.85 30.53 28.33 4.35
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